

Уральский

ТРУБНИК

1 апреля 2016 года № 12 [8262]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ОТКРЫТА МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА

В Первоуральске торжественно открыли мемориальную Доску Заслуженному работнику жилищно-коммунального хозяйства РСФСР Алексею Оборотову.

Торжественную церемонию, на которую собрались работники городского хозяйства, приурочили к 85-летию со дня рождения Почётного гражданина Первоуральска А.И. Оборотова. Люди, в своё время знаявшие этого грамотного и требовательного руководителя, вспоминают его как человека, который создал фунтамент ЖКХ Первоуральска. Во многом благодаря его заслугам, эта сфера и сейчас находится в хорошем состоянии.

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

Свой профессиональный праздник отметили работники культуры.

Лучших из них наградили почётными грамотами за плодотворную работу. Одним из ведущих культурных центров города, куда наиболее часто и массово приходят первоуральцы, остаётся Дворец Новотрубного завода. У его сотрудников немало интересных мероприятий. Среди них концерты, спектакли, конкурсы. Виновники торжества обновляют фонотеку, пополняют костюмерную, пишут сценарии и обсуждают перспективы работы.

ШКОЛА МОЛОДОГО ПЕНСИОНЕРА

Состоялся очередной открытый урок для жителей солидного возраста.

Как заранее рассчитать государственные выплаты, первоуральцам рассказывают в школе молодого пенсионера. На открытый урок денежной арифметики пришли те, кто недавно вышел на заслуженный отдых или вскоре планирует, а также представители предприятий и организаций.

Такие консультации в Пенсионном фонде проводят ежеквартально. Посетителей подробно знакомят с новшествами в законодательстве. Специалисты разъясняют механизм выплат и условия их получения.

Оценок в школе молодого пенсионера не ставят. Организаторы напоминают гостям, что получать информацию можно и дистанционно, например, на официальном сайте. Электронные сервисы Пенсионного фонда набирают популярность.

СЕЗОННАЯ ЛЬГOTA НА ПРОЕЗД

С 1 апреля по 31 октября для граждан, проживающих на территории Свердловской области и получающих пенсии по возрасту, вводится льгота на проезд в пригородных поездах.

Данная мера социальной поддержки предоставляется на основании постановления Правительства Свердловской области и составляет 50 процентов стоимости проезда. Предоставление льготы получателям других видов пенсий (за выслугу лет, по инвалидности, по случаю потери кормильца, социальной) действующим законодательством не предусмотрено.

Скидку можно получить на основании пенсионного удостоверения с отметкой о назначении трудовой пенсии по возрасту или справки, выданной территориальным органом Пенсионного фонда РФ, а также паспорта или иного документа, удостоверяющего личность.



Рафаил Шарафутдинов (в центре), а также его коллеги Марина Бирюкова и Владимир Бахвалов

ШОУ ЭКСКАВАТОРОВ

В Первоуральске третий год подряд состоялся масштабный парад коммунальной техники, приуроченный ко Дню работника жилищно-коммунального хозяйства.

С флагами и транспарантами по центральным улицам города прошествовали несколько муниципальных служб: «ПО ЖКХ», МУП «Водоканал», «ЕРЦ», «ПЖКУ Динаса», а также ресурсоснабжающие предприятия: ГУП СО «Облкоммунэнерго», ЗАО «Горэлектросеть», ООО «СТК». Значительность события придала внушительная колонна специализированной техники: грейдеры, тракторы, погрузчики, экскаваторы, самосвалы, автокраны, автоцистерны, снегоуборочные машины.

На площади Победы продемонстрировали свою мощь городские коммунальщики. К ним с приветственным словом обратился глава городского округа Первоуральск Николай Козлов. Он сказал спасибо сотрудникам отрасли за добросовестный труд и профессионализм. В первом ряду колонны прошли заместитель главы администрации по ЖКХ Артур Гузайров, директор ПМУП «ПО ЖКХ» Юрий Прохоров, глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов. Алексей Иванович дал положительную оценку деятельности виновников торжества. Отметил, что парад устраивается, чтобы город видел людей, которые наводят чистоту и порядок, занимаются благоустройством.

Влился в праздничную колонну коммунальщиков и «Водоканал». Этой зимой жители округа прожили без потрясений, в том числе, благодаря каждодневному труду работников этой организации. Впервые в параде участвовали работники четырнадцати управляющих компаний. А замкнули колонну сотрудники «Облкоммунэнерго» и «Горэлектросети».

В шествии, которое стало символом совместной деятельности частных и муниципальных предприятий, были задействованы более четырёхсот человек, хотя в общей сложности в городском округе порядка девяти тысяч коммунальных работников.

Кульминацией парада стало выступление под тяжёлые ритмы мощных моторов механизаторов МУП «ПО ЖКХ». Они на экскаваторах исполнили нечто вроде брейк-данса. Машины отрывались от земли, опираясь на ковш, перекатывались с одного бока на другой. Задача своеобразного танца - показать не только возможности современной техники, но и уровень подготовки специалистов, слаженность работы коммунальных подразделений.

Приход весны означает, что больше не будет экстремальных снежных нагрузок и суровых морозов. Но работы, тем не менее, не стало меньше. Сразу по окончании парада техника отправилась на уборку городских улиц.

По словам заместителя директора ПМУП «ПО ЖКХ» Андрея Кириллова, за последние годы сделано немало в организационном плане. Чтобы нелёгкий труд стал более эффективным, автопарк неоднократно обновлялся, в том числе недавно поступила необходимая спецтехника. Теперь город поделён на участки, за каждый закреплены бригады. Для работников составлены маршруты и графики. Второй год чистку проезжей части осуществляют ночью, чтобы не создавать пробки. Появляется возможность одновременно вывести как можно больше техники, при этом снегоуборочный транспорт никому не мешает.

Андрей Александрович подчеркнул:

– Уделяем внимание не только центральным дорогам, по которым проходит основное автомобильное движение, но и окраинам города. Удаётся своевременно очищать поселковые территории, если местные жители не загромождают проезды. Туда выезжают как мобильные тракторы со щётками, так и тяжёлая техника - грейдеры. Ещё один немаловажный позитивный факт – теперь снег вывозят за город на специализированные места хранения, а прежде огромные горы лежали на обочинах. Даже в праздничный день наше предприятие выполнило работу в полном объёме.

В коллективе существует традиция к профессиональному празднику награждать лучших тружеников. Нынче среди них ведущий специалист дорожного участка Рафаил Шарафутдинов. Ему вручена Почётная грамота министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области. Рафаил более тридцати лет добросовестно проработал в этой сфере. Сегодня возглавляет бригаду, которая занимается озеленением, уборкой улиц, аллей, скверов, кронированием деревьев, подрезкой кустарников, стрижкой газонов...

Вообще работа в сфере ЖКХ непростая – необходимо днём и ночью, в выходные и праздники наводить порядок в городе. Жители Первоуральска видят позитивные перемены и благодарят специалистов службы за чистоту дорог.

Среди приоритетов - не только уборка территории. Важны дорожное строительство и решение острых проблем. Для этого городские власти продолжат совместную работу с ресурсниками и управляющими компаниями.

ОТДЫХ

ПУТЕВКИ В ДЕТСКИЕ ЛАГЕРЯ

Сегодня, 1 апреля в офисах «Многофункционального центра» начинается приём заявлений от физических лиц на получение путёвок в детские загородные и санаторные лагеря.



В отличие от прошлого года подать заявление можно будет не в одном, а во всех четырех офисах «МФЦ» («Мои документы»), работающих на территории городского округа. Их адреса: Ватутина, 31, Береговая, 48, Калинина, 31-а (Новоуткинск) и пл. Свободы, 2 (Билимбай). При этом очередь, в которой будут регистрировать заявителей – едина и формируется в режиме реального времени. То есть одновременно в ней будут попадать и те, кто пришёл в центральный офис, и те, кто обратился в поселковый. Чтобы все желающие подать заявление изначально находились в равных условиях, все офисы «МФЦ» открылись в 8 часов. В последующие дни они будут работать по своему обычному графику. Центральный офис на Ватутина, 31 в качестве дежурного работает ежедневно с 8 до 20 часов, включая субботу и воскресенье.

Подать заявление и необходимый пакет документов на получение путёвки в лагерь можно до 30 апреля включительно. Однако зарегистрироваться в очереди лучше все же заранее, в первых числах месяца. Для этого родителям (иным законным представителям) необходимо подойти в офис «МФЦ» со своим паспортом и свидетельством о рождении ребёнка. Регистрация даёт право обратиться с пакетом документов в тот же день или в пять последующих. Дата и время приёма назначаются в момент регистрации – талон можно получить как у специалиста, так и через терминал. А вот гражданам, имеющим право на первоочередное получение путёвок, торопиться не стоит: они гарантированно получат путёвки, если обратятся, когда ажиотаж первой недели пройдёт.

Что же касается первоуральцев, желающих обратиться в «МФЦ» по вопросам, не связанным с оздоровительной кампанией, им на 1 апреля визит рекомендуется не планировать, в «МФЦ» есть возможность предварительно записаться на любой другой удобный день.

Более подробную информацию можно получить на сайте «МФЦ»: mfc66.ru и на сайте управления образования: gsmc.ucoz.ru. Там же можно скачать и бланк заявления на предоставление путёвки – в 2016 году изменилась его форма. Также бланк можно получить в «МФЦ» – у администрации зала и на столах для самостоятельного заполнения документов.

БЮДЖЕТ-2015: ДИНАМИКА ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ

Состоялись публичные слушания по исполнению бюджета Первоуральска за минувший год.

Обудить главный финансовый документ собрались более 50 человек. В том числе глава администрации городского округа Алексей Дронов, чиновники и депутаты. Доклад, представленный замглавы администрации по экономическому развитию и финансам Светланой Гладковой, показал: несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране и регионе, отрицательной динамики по основным отчётным показателям в Первоуральске не было. Более того, в некоторых сферах по сравнению с 2014 годом произошёл прирост. Например, на 19 процентов увеличился оборот организаций, работающих в обрабатывающей отрасли, на 24 процента – в строительной. Одновременно с этим в 5 раз снизилась задолженность предприятий по заработной плате. Бюджетная политика была направлена, прежде всего, на выполнение «майских указов» Президента РФ.

– Удалось среднюю зарплату педагогов довести до среднеобластных показателей, ликвидировать очередь в детские сады для детей в возрасте от 3 до 7 лет. В плане обеспечения граждан доступным жильём в 2015 году социальные выплаты на сумму 24 миллиона 600 тысяч рублей получили 25 молодых семей. Ещё 2 миллиона 200 тысяч – молодые семьи и специалисты, проживающие на селе. Построен и введен в эксплуатацию дом на Динасе для переселенцев из ветхого

и аварийного жилья. Кроме того, в декабре заключён долгосрочный муниципальный контракт обёмом в 169 миллионов рублей ещё на три этапа расселения ветхих и аварийных домов – с 2015 по 2017 годы.

Бюджет-2015 планировался с предельным дефицитом в 269 миллионов рублей, фактический же дефицит составил 205 миллионов. Исполнение доходной части бюджета равняется 95,4 процента от плана, расходной – 94 процента. Динамика по доходам и расходам – положительная. Доходы, по сравнению с 2014 годом, увеличились на 99 миллионов рублей. В част-

ности, по некоторым видам налоговых доходов наблюдается перевыполнение плана – это НДФЛ, земельный налог, акцизы, налог на имущество физических лиц, госпошлина.

Несколько ниже ожидаемых оказались неналоговые поступления в казну. Во многом это вызвано такими объективными причинами, как изменения в законодательстве и снижение инвестиционной активности на рынке недвижимости.

Что касается расходов, то наблюдается не просто прирост в 401 миллион рублей. В 2015 году достигнуто самое высокое исполнение бюджета за последние годы. На первом месте по объёмам освоенных средств по-прежнему образование – 2 миллиарда 304 миллиона рублей. На осуществле-

ние социальной политики потрачен 331 миллион, на развитие физкультуры и спорта – 109 миллионов, на статью «национальная экономика» (основные расходы здесь – дорожная деятельность) – 204 миллиона, в сферу ЖКХ направлен 231 миллион.

Не исполнен бюджет в плане расходов по 5 муниципальным программам, что составляет 2 процента от общего объёма расходов. Основная причина – бюджетные обязательства, переходящие на следующий год. На 1 января 2016-го они составили 8,6 миллиона рублей.

По результатам публичных слушаний отчёт об исполнении бюджета-2015 был одобрен и отправлен на внешнюю проверку в счётную палату.

КСТАТИ:

Рассмотрены очередные поправки в городской бюджет текущего года. Проведение первых конкурсных процедур позволило сэкономить бюджетные средства, их необходимо перераспределить. Экономия по заключенным муниципальным контрактам составила почти 20 миллионов рублей.

– Наибольший объём экономии достигнут управлением образования – проведены аукционы на замену окон и ремонт кровли в школах, – подчеркнула Светлана Гладкова, заместитель главы администрации по экономическому развитию и финансам. – Также экономия получена от конкурсных процедур в сфере ЖКХ – обустройство наружного освещения, заключение муниципального контракта на установку светофорных объектов.

Большую часть средств предложено направить на обновление объектов культуры и развитие спорта, в частности, на ремонт здания бывшего детсада на Динасе (здесь расположится филиал музыкальной школы) и помещений библиотек (речь о поселковой библиотеке в Билимбае), а также на реконструкцию малого поля стадиона «Уральский Трубник». Кроме того, планируется полностью покрыть расходы на первое полугодие на наружное освещение, на обследование моста через Чусовую и путепровода на Динасе.

– Увеличение дефицита бюджета на 47 миллионов рублей связано с возвратом межбюджетных трансфертов на строительство жилого дома для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Нам пришли средства за 2015 год из Фонда реформирования ЖКХ и областного бюджета на эти цели. Любые возвраты целевых межбюджетных трансфертов закладываем в дефицит, – пояснила Светлана Гладкова.

В результате бюджетный дефицит составил 128 миллионов рублей. Однако установленный лимит (10 процентов от общего объёма бюджета) не превышен.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

ЧЕТЫРЕ ЧАСА ВОПРОСОВ И ОТВЕТОВ

На очередной приём граждан главы администрации городского округа Первоуральск Алексея Дронова посетители несли трудовые договоры, сметы, свидетельства о государственной регистрации собственности и даже наградные грамоты детей.

Кто-то, зайдя на минутку, оставался на обстоятельный разговор, кто-то, приговарившись к долгой беседе, решал проблему за пару минут.

Выслушав посетителя, Алексей Дронов неизменно спрашивал, отталкиваясь от обстоятельств: «Каким видите решение вашего вопроса?»

Приём главы администрации продолжался четыре часа. Первым Алексей Дронов принял жителей ветхих домов из Талицы.

– Нам бы хотелось получить новые квартиры после расселения из ветхого жилья в своём же микрорайоне, – обратилась к главе Ольга Зимина. – Место, где строить, в Талице есть.

– В данное время документация на дома проходит строительную госэкспертизу, – ответил Алексей Дро-

нов. – Если там будут какие-то нарушения, то их устроят. Общая площадь домов составляет 4 тысячи квадратных метров. Есть люди, которые из ветхого жилья не хотят переезжать на Динас. Но у них нет права выбора. В этом случае у муниципалитета и у жителей есть только обязанности: мы обязаны предоставить жильё, житель – в него въехать, если оно построено с соблюдением всех требований. Но я хотел бы просто договориться. Динас – неплохой район: построены два детсада, возведён новую школу, отремонтируем дорогу, то есть, существует хорошая перспектива.

Следующий посетитель председатель гаражного кооператива Александр Козлов посетовал:

– Третий год топит капитальные гаражи на улице 1 Мая, за интернатом.

Вода льётся с поврежденной крыши гаража, который используется городским парком культуры и отдыха. Рабочие складируют в нём новогоднюю ёлку с гирляндами.

Алексей Дронов дал распоряжение соответствующим службам отремонтировать поврежденную крышу, как только сойдет снег.

Жители пяти частных домов с улицы Зелёная в Шайтанке пришли с проблемой, которую они не могут решить на протяжении уже нескольких лет: с 2012 года добиваются, чтобы в их дома провели газ.

– Ситуацию с газом в районе левой стороны Шайтанки с заместителем генерального директора АО «ГАЗЭКС» Владимиром Даниловичем Кучерюком обсудим, – заверил Алексей Дронов. – Думаю, что ваши заявления не останутся без ответа. Постараемся рассмотреть возможность включения улицы Зелёной в программу газификации на 2017 год.

Рассматривал глава администрации и просьбы предпринимателей. Один из посетителей намерен открыть потребительский сельскохо-



зяйственный кооператив «Запрудный» – купил землю в районе ФОК «Гагаринский», оформил технические условия для прокладки к участку ЛЭП и газовой трубы. Одна проблема: земля, по которой пройдёт газ и электричество, находится во владении третьих лиц. «Запрудный» будет выращивать овощи, складировать их и продавать, потому земли кооператива из категории «земли сельхозназначения» нужно переве-

сти в категорию, которая позволяет возводить на земле строения.

По предложению Алексея Дронова представитель «Запрудного» встретится с Константином Гартманом – председателем комитета архитектуры и градостроительства Первоуральска, покажет конфигурацию посадок, план участка. При положительном решении комитета разговор с предпринимателем будет продолжен.

ИНВЕСТПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН

В трубоволочильном цехе № 9 ПНТЗ начало работать новое оборудование.

Десятивалковая правильная машина RRM 103 и дисковая трубоотрезная линия для порезки круглых и профильных труб позволяют увеличить объёмы производства холоднодеформированных котельных и прессионных труб, востребованных потребителями. Запуск новых агрегатов – важное событие не только для «девятого», но и всей группы ЧТПЗ.

– Инвестиционные возможности компании лимитированы. Модернизация проводится только там, где это наиболее необходимо с точки зрения повышения качества продукции, выхода на новые рынки и эффективности производства, – отметил на торжественной церемонии пуска в эксплуатацию оборудования генеральный директор группы ЧТПЗ Александр Грубман. – Кроме того, в 2015-м на ПНТЗ приобретено оборудование для расширения сортамента заготовки ЭСПЦ «Железный Озон 32», магнитопорошковые дефектоскопы для увеличения контроля качества труб нефтяного сортамента.

Новые агрегаты в «девятом» призваны повысить качество и расширить сортамент высокодоходной продукции для клиентов группы ЧТПЗ – предприятий топливно-энергетического комплекса, машиностроительной, авиастроительной и автомобилестроительной отраслей – в соответствии с требованиями рынка. Инвестиционный проект реализован своевременно. Команда исполнителей была на-

строена на результат, что позволило смонтировать оборудование в запланированные сроки без превышения бюджета.

– Перед нами стояла задача дать цеху инструмент для увеличения объёмов производства. Мы рассматривали разные планировки участка, разные конструктивные особенности оборудования. А теперь видим воплощение идей. Все работает, и работает, как надо! – поделился начальник группы текущих капитальных вложений Михаил Третьякова.

Как отметил генеральный директор, отличным примером проявления корпоративных ценностей стал инвестипроект в «девятом». А возглавивший его Вадим Трифонов в реализацию вложил частичку души. И в процессе работы новое оборудование будет демонстрировать принципы Белой металлургии – эффективно, современно, безопасно.

В смену на линии будут работать только два человека – резчик и правильщик.

– Резать профильную трубу удобно: размеры ввел, нажал кнопку – и всё, только визуально следи. Длины точно с помощью лазера режет, – рассказала резчик труб и заготовок цеха № 9 Ирина Бурылова.

Обучение лучших специалистов цеха провели представители компаний-поставщиков оборудования. В числе тех, кто освоил новшество, – бригадир Вадим Храмцов. Ему доверили вместе с руководством компании и цеха дать старт эксплуатации.

– Ранее мы уже запустили печь № 3,



правильный стан и теперь вот трубоотрезную линию – замкнут круг необходимого оборудования для обеспечения качественного товарного вида труб.

В совокупности увеличение мощностей отделочного оборудования цеха составило 25 процентов, – отметил на торжественной церемонии начальник цеха № 9 Вадим Трифонов. – Благодарю коллег, кто помогал закупить, настраивать и запускать оборудование. Спасибо акционерам и руководству компании за предоставленную возможность модернизировать производство. Запуску этого оборудования предшествовала долгая, кропотливая и в то же время интересная работа. Я горд, что мне довелось возглавить этот проект!

Одним из первых на новом оборудовании был выполнен заказ для коллег – предприятия «Ижнефтемаш» компании «Римера».

– Ранее мы уже запустили печь № 3,

«ЗОЛОТОЙ ФОНД ПНТЗ»

ТЕРМИСТ ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ

В «Золотой фонд» предприятия в номинации «Лучший рабочий в производстве труб» вошёл Андрей Еловских, термист турбозаводского цеха № 15.

В 1983 году после окончания ГПТУ и службы в армии Андрей устроился на Новотрубный завод. Вообще-то учился он на вальцовщика, но на филиале, в цехе № 12, куда парень хотел попасть, поскольку жил недалёко, была одна вакансия термиста. Сходил на экскурсию, познакомился с людьми и условиями работы. Вроде, всё устроило. Но лето оказалось очень жарким, у раскалённой печи с непривычки было невыносимо. После смены молодой человек возвращался выжатый, как лимон, совсем без сил. Но ему было неудобно пасовать перед трудностями, тем более, что рядом трудились ветераны, достигшие пенсионного возраста, они-то как раз спокойно выдерживали климатические испытания.

Его наставниками были опытнейшие термисты Юрий Толорков и Иван Черепанов, которые учили не только профессии, но и жизни, закладывали в характер упорство и настойчивость. Более десятка лет проработал Еловских в этом славном коллективе. Некогда самый молодой в бригаде давно не только втянулся, но даже стал получать удовольствие от работы. Однако постепенно в цехе становилось всё меньше заказов,

объёмы производства падали...

В 1996 году Андрей перешёл в новый «пятнадцатый», в термоотдел печи светлого отжига участка производства труб для амортизаторов. Вначале вошёл в пусковую группу, помогал подрядчикам монтировать оборудование. Благодаря этому, к моменту запуска печи многое уже знал, потому что к некоторым узлам «проложил» руку. Бригада термоотдела была сформирована. В мае 1996 года печь поставили на газ, а в сентябре произвели первый пробный отжиг труб. С самого начала Еловских почувствовал преимущества нового оборудования:

– После того, как пакет труб появлялся на столе загрузки, достаточно было нажать одну кнопку – всё остальное происходило автоматически. Но для обслуживания техники более высокого уровня требовалась дополнительные знания и большая ответственность. Зато работа была стабильная, поступало много заказов, поскольку наш участок, который постепенно расширялся, оставался какое-то время единственным в России.

С 2008 года А.Р. Еловских является бригадиром, возглавляет коллектив, куда входят три участка: термоотдел,



Во время награждения Андрей Еловских с акционером группы ЧТПЗ Андреем Комаровым и генеральным директором ЧТПЗ Александром Грубманом

травильное отделение, газопечное хозяйство. Чтобы стать руководителем среднего звена, наш герой окончил специальные курсы. Кроме того, ему потребовалось более широкая специализация, универсальные знания, изучение технологии производства нескольких подразделений. Расширив кругозор, он стал принимать участие во внедрении инвестиционных программ в цехе. В частности, вместе с коллегами заменил камеру охлаждения печи светлого отжига.

А ещё Еловских старается творчески подходить к делу, активно вносит рационализаторские предложения, направленные на усовершенствование работы всех участков. Большинство технических идей касаются экономии материалов.

Собеседник рассказал, что последние два года явля-

ется старшим уполномоченным по охране труда. В связи с этим стал анализировать ситуацию и вносить предложения по улучшению производственной среды, чтобы минимизировать нарушения техники безопасности, полностью исключить травматизм.

Внедрение принципов Белой металлургии пришлось Андрею Рудольфовичу по душе. Коллектив под его руководством систематически занимается наведением чистоты и порядка, покраской оборудования. А сотрудники с умелыми руками к тому же усовершенствовали две конторки на своём участке. Они расширили окна, заменили крышу, сделали ремонт внутренних помещений. Теперь там стало светло и уютно. Работники с удовольствием приходят на оперативные совещания, устраивают пятиминутные перерывы.

НОВОСТИ

ОБЛАСТЬ ДЕЙСТВИЯ СЕРТИФИКАТА РАСШИРЕНА

Надёжность продукции авиационного назначения ПНТЗ подтверждена аудиторами МАК.

На Новотрубном заводе состоялся сертификационный аудит производства продукции авиационного назначения. Представители сертификационного центра «Материал» и Авиационного регистра Межгосударственного авиационного комитета (АР МАК) дали положительное заключение на весь перечень сертифицируемой продукции белых металлургов.

В процессе аудита проинспектированы трубопрокатный, баллонный и трубоволочильный цехи ПНТЗ, центральная испытательная лаборатория, цех средств неразрушающего контроля и метрологии, цех технического контроля и отдел систем менеджмента качества.

Аудиторы убедились в соблюдении требований к качеству труб и дали высокую оценку деятельности специалистов предприятия, участвующих в обработке данных и работе над повышением стабильности технологических процессов. Кроме того, аудиторы положительно оценили реализуемые белыми металлургами инвестиционные проекты, направленные на повышение качества продукции для авиации.

До проверки область действия сертификата ПНТЗ включала продукцию авиационного назначения по 43 нормативным документам. По её итогам – область расширена до 44 наименований. Отметим, что по некоторым видам продукции авиационного назначения, внесенной в область действия сертификата, ПНТЗ является единственным поставщиком на российском рынке.

Ресертификационный аудит продукции авиационного назначения проходит на Новотрубном один раз в три года. Следующий состоится в 2019 году. В период между ресертификационными проверками ежегодно специалисты СЦ «Материал» проводят надзорные аудиты.

ПОБЕДИТЕЛИ JUNIORSKILLS

В Образовательном центре ПНТЗ состоялся чемпионат среди школьников JuniorSkills.

Мероприятие прошло в рамках II регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Свердловской области. Участие приняли 78 школьников из 22 команд четырёх уральских городов. Юные профессионалы в возрасте от 10 до 18 лет боролись за звание победителя в шести компетенциях: мехатроника, токарные работы на станках с ЧПУ, электроника, инженерная графика, мобильная робототехника, металлообработка (презентационная компетенция – проводилась впервые в истории движения).

Навыки ребят оценивали 38 экспертов, семь из них – специалисты Образовательного центра ПНТЗ, имеющего статус специализированного центра компетенций, а также национальный эксперт WorldSkills по «инженерной графике».

– Наш Образовательный центр является одной из основных площадок проведения соревнований профессионального мастерства по методике WorldSkills. Мы располагаем необходимым оборудованием и опытом в области подготовки кадров для высокотехнологичных отраслей промышленности и успешно транслируем его за пределы своего образовательного учреждения. Уверен, что это поможет привлечь абитуриентов и повысить общий уровень осведомленности, желание ребят заниматься техническим творчеством, а в дальнейшем стать высококвалифицированными специалистами нового уровня, – прокомментировал начальник Образовательного центра ПНТЗ Андрей Сальцев.

Воспитанники кружков технического творчества, работающих в Образовательном центре стали чемпионами в компетенциях «токарные работы на станках с ЧПУ» – учащиеся школы № 5 Даниил Ахцигер и Дмитрий Терентьев; «мехатроника» – учащиеся лицея № 21 Данил Тиханов и Константин Парфенчиков. Последние уже имеют опыт участия в чемпионатах профессионального мастерства. В ноябре 2015 года при поддержке группы ЧТПЗ они дебютировали на национальном чемпионате JuniorSkills, который проходил в Екатеринбурге в рамках II Национального чемпионата сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills Hi-Tech 2015, и заняли второе место.

Победители регионального этапа получили возможность представлять Свердловскую область на Национальном чемпионате «Молодые профессионалы» JuniorSkills, который состоится в мае 2016 года в рамках финала Национального чемпионата «Молодые профессионалы» WorldSkills (для студентов средних профессиональных и высших учебных заведений) в Красногорске (Московская область).

НОВОСТИ

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

С целью профилактики пожаров в весенне-летний период в Первоуральске с 1 апреля объявлен месячник по обучению населения мерам пожарной безопасности.

Информировать горожан будут сотрудники МЧС, жилищные организации, учреждения соцзащиты, отделение ВДПО, общественные формирования, образовательные учреждения. В рамках месячника с 18 по 22 апреля пройдёт «Неделя пожарной безопасности» в образовательных учреждениях, в социально-реабилитационных центрах помощи семье и детям, социальных приютах. По улицам населённых пунктов будут организованы агитпробеги, во время которых состоятся беседы и вручение памяток-листовок населению.

В парке культуры и отдыха 24 апреля запланирована акция «Противопожарная ярмарка» с демонстрацией пожарно-спасательной техники и оборудования, показательными выступлениями пожарных и проведением конкурсов.

В частном секторе и садоводческих товариществах пройдут рейды по проверке противопожарного состояния, в ходе которых будут проведены инструктажи населения. На базе учебно-консультационных пунктов при жилищных организациях будут организованы беседы, собрания с показом тематических видеофильмов. На базе кинотеатров, домов культуры пройдут кинолектории по вопросам безопасности жизнедеятельности, будут демонстрироваться видеоролики противопожарной тематики.

ГОРОД ПРИВОДЯТ В ПОРЯДОК

На первоуральских дорогах началась борьба с весенней грязью.

Работники коммунального хозяйства вышли на улицы центра города. Затем техника переместится в спальные районы.

Наведением порядка занимаются сразу несколько бригад дорожных рабочих. Чистят дороги и тротуары с утра до позднего вечера. Задействовано несколько единиц спецтехники - уборочные и подметальные машины. Собранный мусор вывозят на городскую свалку. Работы продлятся до конца месяца, затем коммунальщики начнут восстанавливать дорожное полотно. В планах рабочих - привести город в порядок к майским праздникам.

ХРУПКИЙ ЛЁД ВОДОЁМОВ

В Первоуральске в течение недели держится плюсовая температура, прошёл дождь.

Лёд на водоёмах начал интенсивно таять, менять плотность и структуру, появились открытые участки воды – полыньи и промоины, которых особенно много вдоль береговой линии. Сотрудники МЧС Первоуральска постоянно проводят рейды на водоёмах, замеряют толщину льда - она составляет 52 сантиметра.

Рыбакам настоятельно рекомендуется не выходить и не выезжать на весенний лёд водоёмов, чтобы исключить опасность для жизни и здоровья.

ПРИЁМ НАСЕЛЕНИЯ

Заместитель министра здравоохранения Свердловской области С.П. Золотов проведёт очередной личный приём.

Он состоится 13 апреля с 16 до 18 часов в общественной приёмной Первоуральского местного отделения СРО ВПП «Единая Россия» по адресу: пр. Ильича, 28, отель «Первоуральск», цокольный этаж. Предварительная запись на приём ведётся в рабочие дни с понедельника до пятницы с 10 до 15 часов по телефону 24-07-28. Чтобы записаться, заявителю необходимо сообщить: ФИО, адрес проживания и контактный телефон; содержание вопроса.

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 622. Тираж 2950. Цена свободная.
(*) - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

К НАМ ПРИЕЗЖАЛ
«РЕВИZZORRO»

Благотворительный спектакль «РевиZZORRO» принёс фонду «Первоуральск-21 век» 360 тысяч рублей, а первоуральским зрителям – позитивные эмоции.

Во Дворце культуры металлургов с успехом прошёл очередной театральный капустник. В постановке сыграли 42 артиста-волонтёра. Всё это узнаваемые в городе люди: врачи, учителя, бизнесмены, шоумены, журналисты, новогрудники, чиновники...

Готовили постановку три месяца. По сюжету, в Первоуральск инкогнито приехали пять ревизоров, все они студенты театрального училища, которых отправили, чтобы проверить, как обстоят дела в различных сферах городской жизни.

На сцене каждый актёр играл роль, которая не имеет отношения к его профессиональной деятельности. Нестандартной, неожиданной была и сама постановка, основная идея которой - гоголовский «Ревизор» в первоуральской интерпретации.

Ревизоры заходили в школы, спортивные секции, дворец культуры, управление ЖКХ и больницы. Роль одного из проверяющих очень артистично и непосредственно сыграл теле- и радио-

ведущий Данила Шестаков. Ему удалось блестяще справиться с поставленной режиссёром задачей. Он под видом медсестры Вари Черноус проинспектировал городское здравоохранение. Несмотря на всю серьёзность темы, удавалось и посмеяться.

О проделанной работе ревизоры должны были отчитаться декану театрально-го училища. Его ярко и органично сыграл шоумен Александр Чайников. Для него это дебютное выступление в рамках благотворительного спектакля, несмотря на то, что такие постановки стоят уже на протяжении восьми лет.

Буффонада - комическое выступление, построенное на приёмах народного театра. И режиссёр-постановщик спектакля «РевиZORRO» Наталья Соломатова, школьный преподаватель математики, этого не отрицает. Несмотря на всю кажущуюся простоту, она призналась, что было нелегко подготовить выступление. Но результат превзошёл все ожидания. Подтверждение тому - отзывы благодарных зрителей, большая часть которых



Ольга Тагильцева,
постоянная участница спектаклей

ходит на такие благотворительные спектакли каждый год.

Директор Дворца культуры ПНТЗ Вера Ананьина прокомментировала:

- Многие участники спектакля мужчины переоделись в женские платья, чтобы было более комично и весело. Но их в такой одежде зрители всё равно сразу узнавали и встречали шквалом оваций. Вообще уже стало традицией ставить благотворительные спектакли. У них есть свои поклонники, которые ждут и непременно приходят на очередную премьеру. Средства, вырученные от продажи билетов, будут направлены на реализацию социальных проектов. Конкурс грантов пройдёт уже в апреле.

Дальнейших планов актёры-любители пока не строят. Есть несколько задумок, но что конкретно покажут на сцене в следующем году, неизвестно. Неизвестно и кто в будущем выйдет на театральные подиумы и проявит себя в новом амплуа.



Одна из сцен «РевиZORRO»

БЛАГОУСТРОЙСТВО

МИНИ ТАНКОДРОМ

Не первый раз активисты с городскими чиновниками обсудили интересную идею.

Состоялась красочная презентация моделей российской бронетехники, которые существуют не только на бумаге. Их выставляли в парке Маяковского в Екатеринбурге и на молодёжном форуме «Европа-Азия» в Первоуральске. В перспективе выполненные в масштабе 1:24 макеты боевых машин могут разместиться в городском парке культуры и отдыха.

Главный архитектор Первоуральска Константин Гартман подчеркнул:

- Интересный проект, обсуждали его третий раз. До этого рассматривали варианты его привязки к местности, то есть, какие коммуникации необходимо подвести. Думаю, это будет востребовано жителями города.

Новшества, благодаря грамотной работе администрации, не потребуют затрат из местной казны, а парк но-

вой культуры ещё больше преобразится.

Реализовывать один из подобных новаторских проектов семья Лапшиных начала ещё в прошлом году. Им удалось убедить чиновников воплотить различные идеи: катание на хаски, верёвочный городок. Всё это первоуральцы приняли и успели полюбить. В уголок парка, где появились оригинальные сооружения, выполненные из дерева, горожане спешат в любое время года.

Первоуральец Алексей Карапелин убеждён, что за последнее время парк преобразился. Народ с удовольствием ходит сюда отдыхать, причём, есть интерес и у взрослых, и детей.

На веревочных трассах рекорды ставят пока только инструкторы, справляясь с дистанцией в 167 метров за три с половиной минуты. Обычные горожане преодоле-



В гостях у хаски в первоуральском парке

вают её в среднем за 10-15 минут.

Инструктор верёвочного города Роман Лапшин рассказал, что в планах постройка и расширение трасс. Возможно, где-то маршрут будет чуть выше, сложнее, так как народ уже освоился, желает новых испытаний.

Предпринимательскую инициативу оценили уже далеко за пределами Первоуральска. Однако, на достигнутом останавливаются творческие люди не собираются.

Скорее здесь появится гончарная мастерская, прииск и этно-кафе. Благо территория позволяет, а задумка вписывается в общую концепцию развития парка.

Впрочем, сейчас городские власти заняты не только проблемой наполнения парка аттракционами. Главное, как позволит погода, продолжить благоустройство зелёного угла, начатое в прошлом году. Решено сделать пешеходные дорожки, более полно осветить территорию.